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Expeça-se

D REQUERIMENTO Número IXI( Publique-se

[gI PERGUNTA Número3D-'1)1X1( Z ,a)

<\Secretári~da Mesa

Assunto: Suspensãodo projectode criaçãode um parqueempresarialcomum
aosconcelhosdeCastanheiradePêra,FigueiródosVinhose PedrógãoGrande

Destinatário:MinistériodaEconomia,Inovaçãoe Desenvolvimento

Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiadaRepública

Considerandoque:

1- Os municípiosde Castanheirade Pêra,FigueiródosVinhose PedrógãoGrande,no Norte

do distrito de Leiria, anunciaram,no início do ano de 2011, a suspensãodo projectode

criaçãode umparqueempresarialcomumporfaltadeverbas.

2 - O principalmotivoapontadoseráa inexistênciade apoiodo Quadrode Referência

EstratégicoNacional(QREN),dado que se verificaincapacidadefinanceirados três

municípiosparaavançaremcomfundosprópriosparao investimento,estimadoem cinco

milhõesdeeuros.

3 - Os municípiossofreramcortesde verbasdevidoao Programade Estabilidadee

Crescimento11(PEC 2) e ao Orçamentodo Estado,não conseguindoassegurara

contrapartidanacionalemprojectoscandidatadosaoQREN.

Tendopresenteque:
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Nostermosdodispostono artigo156°,alínead}, da Constituição,é direitodosDeputados

«requerere obterdo Governoou dos órgãosde qualquerentidadepúblicaos elementos,

informaçõese publicaçõesoficiaisqueconsideremúteisparao exercíciodomandato»;

Nostermosdo artigo155°, n.O3, da Constituiçãoe do artigo12°,n.o3, do Estatutodos

Deputados,«todasas entidadespúblicasestãosujeitasao devergeral de cooperaçãocom os

Deputadosnoexercíciodassuasfunçõesou porcausadelas»;

Nostermosdo dispostono artigo229°, n.o1, do Regimentoda Assembleiada República,as

perguntasapresentadaspelosDeputadossão tramitadaspor intermédiodo Presidenteda

Assembleiada Repúblicacomdestinoà entidaderequerida,tendoestao deverde responder

conformeo dispostonon.o3domesmopreceito;

Os Deputadosdo CDS-PP,abaixo-assinadosvêmporeste meiorequererao Ministroda

Economia,Inovaçãoe Desenvolvimento,por intermédiode VossaExcelência,nos termose

fundamentosqueantecedem,oseguinte:

1 - EntendeV. Ex.aqueo factodeos cortesatingiremtodosos municípiosde igualforma

constituiumasituaçãode injustiçagraveparaosmunicípiosdo interiorquenãotêmreceitas

próprias?

2 - ConfirmaqueasverbasdoQRENacabamporir,nagrandemaioria,paraosmunicípios

commaiorcapacidadefinanceira?

3 - Concordaque o projectodo parqueempresarialem apreçodeveriaser não só apoiado,

como incentivadoe potenciado,umavezque poderiaconstituiruma mais-valiaparao Pinhal

InteriorNorte?
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4 - ConsideraV. Ex.apossívelque venhaa haveruma reprogramaçãodos fundos

comunitários.quepermitaqueo projectodecriaçãodoparqueempresarialemapreçovenhaa

serapoiadonumfuturopróximo?

5 - EntendeV.Ex.aquea únicaformadecombatera desertificaçãodo interioré atravésda

criaçãodeemprego,paramanterosactuaishabitanteseatrairnovos?

Paláciode SãoBento,10de Marçode 2011.

Deputado(a)s:

AssunçãoCristas

Teimo Correia


